16 января 2018 года прошла педагогическая мастерская для родителей группы «Кораблик». Мероприятие прошло в форме игр, упражнений, заданий на смекалку. Присутствовало 17 человек. Родители написали отзывы о встрече.

Мероприятие понравилось. Было не просто собрание, а игры, упражнения. Мне было интересно услышать ответы детей и родителей на вопросы о здоровье. Запомнилось бурное обсуждение меню. Неожиданным стало то, что из достаточно небольшого количества продуктов можно составить полезное и правильное меню. 

Спасибо воспитателям за помощь. Уверена, что всем родителям было интересно и полезно узнать много нового. Я получила положительный заряд эмоций. 

Мишина Н.Л.

Очень понравилась форма проведения. Время пролетело незаметно. Было много интересных упражнений, с которыми не всегда удавалось справиться. Удивил ответ сына на вопросы о здоровье. Узнала как с помощью игр и упражнений можно укрепить и расслабить мышцы глаз. Комплекс можно выполнять и в перерыве на работе, очень поможет снять усталость глаз. Понравились игры в которые обязательно будем играть дома. Спасибо за памятки!

Глазнева Е.Ю.

Понравилась атмосфера мероприятия. Все активно принимали участие. Упражнения и игры были интересными и разными. Мне не легко было пронести мешочек на голове, нужна сноровка и тренировка. В эту игру поиграем обязательно дома всей семьей. Понравилось упражнение на расслабление. Спокойная музыка и правильное дыхание позволили расслабиться. Игры заинтересовали и понравились. Спасибо за памятки.

Данилова Е.А. 

Благодарю за гостеприимство, за интересное мероприятие. Никогда не задумывалась о приветствии при встрече. Действительно, часто говорим знакомым - привет! Интересно было послушать ответы детей и взрослых, порассуждать, поспорить и сообща выполнить задание. Многие упражнения разучу и буду выполнять с ребенком. Хорошо, что раздали памятки с упражнениями и играми. Упражнения на дыхание простые и полезные. Под приятную музыку почувствовала расслабление и приятные ощущения. Спасибо большое за заботу о здоровье детей и взрослых.

Матвеева О.В.

Выражаю благодарность воспитателям за чудесный вечер, положительные эмоции. Было интересно. Задумалась о правильном меню. Познакомилась с интересными играми и упражнениями. Смогла немножко расслабиться под красивую, спокойную музыку. Порадовали и позабавили ответы детей, удивили и заинтересовали ответы родителей на вопросы о здоровье. 

Данилевская Е.А.
